

Výpravná monografie představí celoživotní „mravenčí práci“ Ondřeje Sekory

Brno, 13. 2. 2020

Ondřej Sekora: Mravenčí a jiné práce. To je nejenom název aktuální výstavy Moravského zemského muzea, ale i výpravné monografie, kterou při příležitosti této výstavy sestavil autorský kolektiv pod vedením Tomáše Prokúpeka. Publikace bude představena ve čtvrtek 13. února 2020 v Pavilonu Anthropos.

Monografie je rozdělena do dvanácti tematických oddílů, které se detailně zabývají jak Sekorovou ilustrační a literární tvorbou, tak i autorovými dalšími, o něco méně známými aktivitami: jeho příspěvkem k dějinám domácího komiksu, loutkového i tradičního divadla, spoluprací s filmem, podílem na začátcích dětského vysílání Československé televize, zásluhami na rozvoji domácího sportu, entomologickým zápallem i snahami o proniknutí do prostředí vysokého výtvarného umění.

„Díky takto široce pojatému záběru, ale i díky přístupu k Sekorovu aktuálně zpracovanému archivu a spolupráci s řadou institucí, jež mají v držení sekorovské fondy, nabízí publikace mnohem komplexnější pohled na Sekorův život a dílo, než byl v případě tohoto domněle dobře známého tvůrce dosud k dispozici,“ upřesňuje kurátor výstavy Tomáš Prokúpek z Oddělení dějin literatury Moravského zemského muzea.

Kniha je provázena bohatým obrazovým materiálem; reprodukce se dočkalo mnoho originálů a artefaktů, které zatím byly širší veřejnosti neznámy, včetně Sekorovy soukromé malířské tvorby a studijních kreseb.

Monografii vydává Moravské zemské muzeum s nakladatelstvím Akropolis a k dostání bude v muzejní prodejně v Dietrichsteinském paláci, Zelný trh 6 a ve vybraných knihkupectvích.

Rozsáhlá výstava, kterou MZM přichystalo k 120. výročí Sekorova narození, reflektuje všechny jeho základní autorské polohy a ukazuje pestrost fazet jeho tvorby. Přístupná je do konce letošního června v Dietrichsteinském paláci na Zelném trhu.

Tiskový a PR servis MZM: RNDr. Barbora Javorová, bjavorova@mzm.cz, tel. 602 812 682, 533 435 273
Ing. arch. Tomáš Prokúpek, Oddělení dějin literatury, tprokupek@mzm.cz, tel. 515 910 424